
Oferta ważna w dniach 18.01-7.02.2023 r.

na glazurę i gresy

Nowe 
wnętrze?
TAK!  
To proste

Rabat w postaci kuponu. Regulamin promocji w sklepach i na leroymerlin.pl.  
Oferta ważna 18-26.01.2023 r.-15 % dla Klubowiczów

Skrzydło łazienkowe
szer.: 80 cm, kod: 82973698

 299,-/szt.



Kolumna  
z baterią  
termostatyczną  
SVART
kod: 83506200

597,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł699

4

5

1

2

1  Dozownik mydła BASALT BLACK 
49  37,-/szt. kod: 82631512

2  Koszyk łazienkowy  
87,90  59,-/szt. kod: 82667504

3  Kosz 79,90  65,-/szt.    kod: 82253462

4  Szczotka do WC BASALT 
74,90  56,90/szt. kod: 82631499

5  Dywanik łazienkowy MOSAIC 
73,49  53,-/szt.  

wym.: 50 x 80 cm, kod: 82273511

3

1

1

1
1

2

2

2

3włącznik 
dotykowy

1

2
3

5 lat

na brodzik

10 lat

na kabinę

5 lat

dostępne  
kolory brodzika:

5 lat

wym. 
deszczownicy:

25 x 25 cm

mata  
hydroizolacyjna

możliwość  
wklejania płytek

zastosowany syfon umożliwia 
bardzo szybką przepustowość

grubość 
szkła  
6 mm grubość 

szkła  
6-8 mm

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

powłoka 
ułatwiająca 
czyszczenie

grubość 
szkła  
8 mm

dostępne 
 kolory kabiny: 

złoty i chrom

2

1

3

4

1  Kubek kosmetyczny ROXY VERY PERI 
39  34,-/szt. kod: 84614076

2  Dozownik mydła w płynie ROXY VERY PERI 
49  39,-/szt. kod: 84590027

3  Kubek ROXY VERY PERI 39  34,-/szt. 
kod: 84590028

4  Mydelniczka ROXY VERY PERI 39  31,-/szt. 
kod: 84660135
5  Dywanik łazienkowy SKIN 49,90  39,-/szt. 

wym.: 50 x 80 cm, kod: 84922983
6  Szczotka do WC ROXY VERY PERI 
89  69,-/szt. kod: 84590024

7  Kosz VERY PERI ROXY 59,-/szt. kod: 84590023

2
3

1

4

6

7

dostępny 
również 

kolor: 
chrom

1189,-/szt.

Kolumna z baterią 
termostatyczną 
BLEND 200
kod: 83608988 
dostępne inne elementy serii

rączka 
natryskowa: 
2-funkcyjna

śr. deszczownicy:
20 cm

5 lat

dostępny 
również 

kolor: 
czarny

2

1  Zestaw szafka z umywalką RUBID  
szer.: 50 cm, kod: 44944242 

2  Słupek RUBID 299  257,-/szt. 
szer.: 30 cm, kod: 82537400 
3  Lustro TALIA z oświetleniem LED 
329 247,-/szt.  wym.: 50 x 70 cm, kod: 44615172 

298,-/zest.

5

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna w dniach 
18-23.01.2023 r.Kredyt

1  Szafka pod umywalkę STILLA
szer.: 60 cm, kod: 82844005

2  Umywalka stawiana NERI TREND 
238  187,-/szt.

wym.: 48 x 38,5 cm, kod: 82632000
3  Lustro łazienkowe ELIPSON LED 
599  497,-/szt.

wym.: 120 x 60 cm, kod: 82730442
4  Blat łazienkowy TORINO 
129  97,-/szt.

wym.: 60 x 46 cm, kod: 45592904 

4,2

367,-/szt.

PROMOCJA

-131 zł498

1  Kabina walk-in 251 wym.: 80 x 200 cm
kod: 45487575, dostępne inne wymiary

2  Brodzik ESSENTIAL  399,-/szt.
wym.: 80 x 80 x 5/3 cm, kod: 81976032, dostępne również inne wym., kształty i kolory

547,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł599

1  Zestaw szafka z umywalką KATALONIA  
szer.: 60 cm, kolor: biały, kod: 83338547   

2  Słupek KATALONIA 399  347,-/szt.  
szer.: 42 cm, kod: 83338570  
3  Lustro łazienkowe LUXLED 629  478,-/szt. 

wym.: 60 x 80 cm, kod: 82730446 

498,-/zest.

PROMOCJA

-171 zł669

1  Kabina X1 FLEX 
wym.: 80 x 80 x 190 cm, kod: 44847775
dostępne inne kształty oraz wymiary

2  Brodzik konglomeratowy EASY  
478,-/szt.  
wym.: 80 x 80 cm, kod: 81989158
dostępne inne kształty oraz wymiary

1357,-/szt.

PROMOCJA

-132 zł1489

Odpływ liniowy prysznicowy BEST DRAIN 600 2 w 1
wym.: 640 x 70 mm, śr. odpływu: 40 mm, przepływ: 0,6 l/s, kolor: srebrny, kod: 82138313 
dostępne również wym.:
700 339  288,-/szt.   kod: 45954972
800 377  320,-/szt.   kod: 82138314

242,-/szt.

PROMOCJA

-15%285

1397,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł1499

1  Kabina prysznicowa REMIX
wym.: 90 x 90 x 195 cm, kolor: czarny, kod: 82209790 
kolor: chrom 1499 1447,-/szt.  
kod: 82209788

2  Brodzik REMIX 759,-/szt. 
wym.: 90 x 90 cm, kod: 81989177
dostępne inne wym., kształty i kolory

4,4

4,3

AKCESORIA ŁAZIENKOWE

Łazienka
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 DUŻY WYBÓR BATERII UMYWALKOWYCH

OŚWIETLENIE ŁAZIENKOWE

średnica plafonu: 30 cm

pilot
w komplecie

zmiana barwy 
światła

1  Bateria umywalkowa REMO
 
 
korek klik-klak, kolory: czarny, kod: 82245608 
kolor: biały 279  227,-/szt. kod: 82245615 
kolor: chrom 269  199,-/szt.  kod: 44712570 
kolor: złoty 499   447,-/szt.  kod: 45937360
2  Nablatowe 429  347,-/szt.  

kolory: chrom, czarny i biały
kod: 44712591, 82245609, 82245617
dostępne inne elementy serii

perlator
z oszczędnością  

wody do 50%

1

2

1

2

5 lat

5 lat

1

10 lat

5 lat

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

5 lat

2

10 lat

10 lat 10 lat

WC kompakt  
CREA
deska wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 84467045

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 
ułatwiające 
czyszczenie

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

spłukiwanie bezkołnierzowe 
ułatwiające czyszczenie

5,0

5,0

797,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Zestaw podtynkowy WC LARO NEW
deska wolnoopadająca, wypinana
kod: 84606898

WC kompakt  
ESSENTIAL
w kpl.: deska 
kod: 81989258

339,-/szt.

4,3

Zestaw podtynkowy  
CARLO NEW  
deska wolnoopadająca,  
wypinana, przycisk: czarny
kod: 84509219  
przycisk: chrom  

1049   947,-/zest.  
kod: 84509220

997,-/zest.

PROMOCJA

-102 zł1099227,-/szt.

PROMOCJA

-58 zł285
Plafon MODICA z pilotem
śr.: 30 cm, 18 W,
2000 lm,
IP44
kod: 82170875

119,-/szt.

PROMOCJA

-25%159

Seria CORDOBA FERRO
1  Bateria umywalkowa kolor: chrom, kod: 82185756  

kolor: czarny 199  159,-/szt.  kod: 82392868 
2  Bateria wannowa  

kolor: chrom i czarny 259  229,-/szt.  
kod: 82185753, 82392912
dostępne inne elementy serii

139,-/szt.

PROMOCJA

-22%179

spłukiwanie 
wirowe

spłukiwanie 
bezkołnierzowe 

ułatwiające 
czyszczenie

Zestaw podtynkowy WC REEL  
deska wolnoopadająca, wypinana 
kod: 85660674

1497,-/zest.

PROMOCJA

-302 zł1799
499,-/szt.

PROMOCJA

-170 zł669

WC kompakt  
ARTECO NEW
deska wolnoopadająca, 
wypinana
kod: 45876936

4,0

4  Stelaż podtynkowy  
do WC SOLIDO EVEN
przycisk: chrom  
659,-/szt.  
kod: 82280489
przycisk: czarny 
899  849,-/szt.

kod: 84333926

  SKOMPLETUJ SWÓJ ZESTAW

5 lat

957,-/szt.

PROMOCJA

-142 zł1099

4

1 2

spłukiwanie bezkołnierzowe ułatwiające czyszczenie

10  lat10  lat10  lat

3

Miski wiszące WC  
deska wolnoopadająca, wypinana 

1  ALICE II 549  499,-/szt.    
kod: 45944101

2  ALICE II BLACK 775,-/szt.  
kod: 82646391
3  CITY SQUARE  
949  847,-/szt.  

kod: 82585099

10 lat

Ceny obowiązują: 29.12.2022-07.02.2023 r.

Zaprojektuj swoją przestrzeń sam na  
www.leroymerlin.pl/planer-3d 

Dajemy Ci 30-dniową 
gwarancję cen 

w kosztorysach.  
Więcej informacji w regulaminie dostępnym w sklepach.

TAK!  
Umów się  
z projektantem 
online lub  
w sklepie 
stacjonarnym

Łazienka
 

Bateria umywalkowa PETITE  
korek automatyczny

1  kolor: srebrny, kod: 45290742

4,4
2  kolor: złoty 169,-/szt.

kod: 82950455
dostępne inne elementy serii

89,97/szt.

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK
TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ łazienki
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74,97/m2

PROMOCJA

-25%99,99

1  Gres szkliwiony SANTIAGO wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4, kod: 82797951, 82797952 

2  Gres szkliwiony CARBALLO 123  89,97/m2 wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny 
kod: 82732851* *produkt na zamówienie

67,97/m2

PROMOCJA

-24%89,99

1  Glazura AVOLA wym.: 30 x 60 cm, kod: 84695903 
kolor: biały mat 58,29  49,97/m2  kod: 45859142

2  Glazura strukturalna AVOLA 
79,99  59,97/m2  wym.: 30 x 60 cm

kod: 84695908, 45894485, 84695910, 84695911, 84695904, 84695905, 
84695906, 84695907

rektyfikowana

Gres szkliwiony QUICKWOOD  
wym.: 30 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4  
kod: 86375386, 86375385

rektyfikowany

stopnice 
v-shaped

1

WIELKI FORMAT GRESÓW REKTYFIKOWANYCH I MROZOODPORNYCH

 Gres szkliwiony
1  ROYAL 159  119,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82738254*, 82738255*  2  SOUL GOLD 159  119,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82270302 
3  VALENCIA 169  127,-/m2 wym.: 60 x 120, kod: 83596821*, 83596819* 127,-/m2 kod: 83596820* 4  PHONIQUE BLUE 169  127,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 89836193*, 

dostępne również wym.: 60 x 60 cm 5  TOUCH 189  157,-/m2  wym.: 60 x 120 cm, kod: 85881766* 6  BELGIUM STONE 209 157,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82801443*  
7  CALACATTA BLACK 229  187,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 84267473*, *produkty na zamówienie 

1 742 5

NOWOŚĆ

1  Glazura RAMINA  
wym.: 29,8 x 59,8 cm, kod: 82499256, 82499257 

2  Gres RAMINA 159 137,-/m2   
wym.: 59,8 x 59,8 cm kod: 86375391
3  Dekor RAMINA 79,99 59,97/szt. 

wym.: 29,8 x 59,8 cm, kod: 82499258

rektyfikowany

Gres szkliwiony GINGERWOOD 
wym.: 19,8 x 119,8 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 4, kod: 86353599, 86353601*, 
86353600, *produkt na zamówienie

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Gres szkliwiony ATTICA 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny  
kod: 83633736, 83633737, 83633738

rektyfikowany

półpolerowany

rektyfikowany

połyskrektyfikowany matowa 
powierzchnia  

z efektem  
połyskującej 

żyły

Gres szkliwiony VESPER wym.: 59,7 x 59,7 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449

półpolerowany półpolerowany połyskpołysk

połysk
6

barwiony  
w masie

strukturalny

3

półpolerowany

podwyższona 
antypoślizgowość

2

3

49,97/m2

39,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Gres szkliwiony ROCKSTAR wym.: 30 x 30 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 85001489,  
85001499, akcesoria: stopnice ROCKSTAR

49,97/m2

5,0

1  Glazura FLARE WHITE 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82914961

2  Glazura FLARE HEX 199 177,-/m2   
wym.: 12,5 x 11 cm, kod: 82914964, 82914965  
akcesoria: dekory FLARE  
i gres szkliwiony FLARE

69,97/m2

PROMOCJA

-22%89,99

2

1

2

1

65,90/m2

PROMOCJA

-12%74,99

69,97/m2

PROMOCJA

-29%99

1  Glazura ABETO wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125913, 
85125919, 85125925, 85125930

2  Dekoracje ABETO 89,99 69,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125935, 85125940

rektyfikowana

1

2

49,97/m2

PROMOCJA

-28%69,99

1  Gres szkliwiony PULPIS 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny  
kod: 82694577, 82694581, 82694583*

2  Gres szkliwiony PULPIS CARVING
89,99  69,97/m2  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny  

kod: 82694578, 82694582, 82694584* 
*produkty na zamówienie

64,97/m2

PROMOCJA

-18%79,99

109,-/m2

PROMOCJA

-26%149
79,97/m2

PROMOCJA

-26%109

1  Glazura VELVETIA 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497020, 82497021

2  Glazura patchwork VELVETIA  
99  69,97/m2 wym.: 30,8 x 60,8 cm  

kod: 82497022, 82497023, 82497024, 82497025

49,97/m2

PROMOCJA

-28%69,99
1

2

1

2

2

3

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany1

połysk

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

1  Gres szkliwiony DARKSIDE wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 85544036  

2  Gres szkliwiony DARKSIDE PATTERN i  TRIANGLE 
103  79,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod:  85544037*, 85544038, 

*produkty na zamówienie
3  Gres szkliwiony SANAH 159  117,-/m2  

wym.: 16 x 98,5 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82738327

1

2

Płytki
ceramiczne

rat

117,-/m2

PROMOCJA

-29%165

Gres szkliwiony TASSERO wym.: 59,7 x 119,7 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, kod: 82558712, 82558711, 
82558710*, 82558709, akcesoria: cokoły i stopnice  
TASSERO, *produkt na zamówienie

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Płytki z montażem min. 12% taniej*

*warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe ceny



74,97/m2

PROMOCJA

-25%99,99

1  Gres szkliwiony SANTIAGO wym.: 20 x 60 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 3-4, kod: 82797951, 82797952 

2  Gres szkliwiony CARBALLO 123  89,97/m2 wym.: 59,8 x 59,8 cm, mrozoodporny 
kod: 82732851* *produkt na zamówienie

67,97/m2

PROMOCJA

-24%89,99

1  Glazura AVOLA wym.: 30 x 60 cm, kod: 84695903 
kolor: biały mat 58,29  49,97/m2  kod: 45859142

2  Glazura strukturalna AVOLA 
79,99  59,97/m2  wym.: 30 x 60 cm

kod: 84695908, 45894485, 84695910, 84695911, 84695904, 84695905, 
84695906, 84695907

rektyfikowana

Gres szkliwiony QUICKWOOD  
wym.: 30 x 60 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4  
kod: 86375386, 86375385

rektyfikowany

stopnice 
v-shaped

1

WIELKI FORMAT GRESÓW REKTYFIKOWANYCH I MROZOODPORNYCH

 Gres szkliwiony
1  ROYAL 159  119,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82738254*, 82738255*  2  SOUL GOLD 159  119,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82270302 
3  VALENCIA 169  127,-/m2 wym.: 60 x 120, kod: 83596821*, 83596819* 127,-/m2 kod: 83596820* 4  PHONIQUE BLUE 169  127,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 89836193*, 

dostępne również wym.: 60 x 60 cm 5  TOUCH 189  157,-/m2  wym.: 60 x 120 cm, kod: 85881766* 6  BELGIUM STONE 209 157,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 82801443*  
7  CALACATTA BLACK 229  187,-/m2 wym.: 60 x 120 cm, kod: 84267473*, *produkty na zamówienie 

1 742 5

NOWOŚĆ

1  Glazura RAMINA  
wym.: 29,8 x 59,8 cm, kod: 82499256, 82499257 

2  Gres RAMINA 159 137,-/m2   
wym.: 59,8 x 59,8 cm kod: 86375391
3  Dekor RAMINA 79,99 59,97/szt. 

wym.: 29,8 x 59,8 cm, kod: 82499258

rektyfikowany

Gres szkliwiony GINGERWOOD 
wym.: 19,8 x 119,8 cm, mrozoodporny,  
kl. ścieralności: 4, kod: 86353599, 86353601*, 
86353600, *produkt na zamówienie

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Gres szkliwiony ATTICA 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny  
kod: 83633736, 83633737, 83633738

rektyfikowany

półpolerowany

rektyfikowany

połyskrektyfikowany matowa 
powierzchnia  

z efektem  
połyskującej 

żyły

Gres szkliwiony VESPER wym.: 59,7 x 59,7 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4
kod: 82174272, 82174273, 82174274, 82998449

półpolerowany półpolerowany połyskpołysk

połysk
6

barwiony  
w masie

strukturalny

3

półpolerowany

podwyższona 
antypoślizgowość

2

3

49,97/m2

39,97/m2

OFERTA SPECJALNA

Gres szkliwiony ROCKSTAR wym.: 30 x 30 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 85001489,  
85001499, akcesoria: stopnice ROCKSTAR

49,97/m2

5,0

1  Glazura FLARE WHITE 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82914961

2  Glazura FLARE HEX 199 177,-/m2   
wym.: 12,5 x 11 cm, kod: 82914964, 82914965  
akcesoria: dekory FLARE  
i gres szkliwiony FLARE

69,97/m2

PROMOCJA

-22%89,99

2

1

2

1

65,90/m2

PROMOCJA

-12%74,99

69,97/m2

PROMOCJA

-29%99

1  Glazura ABETO wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125913, 
85125919, 85125925, 85125930

2  Dekoracje ABETO 89,99 69,97/m2

wym.: 30 x 60 cm, kod: 85125935, 85125940

rektyfikowana

1

2

49,97/m2

PROMOCJA

-28%69,99

1  Gres szkliwiony PULPIS 
wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny  
kod: 82694577, 82694581, 82694583*

2  Gres szkliwiony PULPIS CARVING
89,99  69,97/m2  wym.: 60 x 60 cm, mrozoodporny  

kod: 82694578, 82694582, 82694584* 
*produkty na zamówienie

64,97/m2

PROMOCJA

-18%79,99

109,-/m2

PROMOCJA

-26%149
79,97/m2

PROMOCJA

-26%109

1  Glazura VELVETIA 
wym.: 30,8 x 60,8 cm, kod: 82497020, 82497021

2  Glazura patchwork VELVETIA  
99  69,97/m2 wym.: 30,8 x 60,8 cm  

kod: 82497022, 82497023, 82497024, 82497025

49,97/m2

PROMOCJA

-28%69,99
1

2

1

2

2

3

podwyższona 
antypoślizgowość

rektyfikowany1

połysk

mat z efektem 
błyszczącej żyłki

1  Gres szkliwiony DARKSIDE wym.: 60 x 60 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 85544036  

2  Gres szkliwiony DARKSIDE PATTERN i  TRIANGLE 
103  79,97/m2 wym.: 60 x 60 cm, kod:  85544037*, 85544038, 

*produkty na zamówienie
3  Gres szkliwiony SANAH 159  117,-/m2  

wym.: 16 x 98,5 cm, mrozoodporny, kl. ścieralności: 4, kod: 82738327

1

2

Płytki
ceramiczne

rat

117,-/m2

PROMOCJA

-29%165

Gres szkliwiony TASSERO wym.: 59,7 x 119,7 cm, 
mrozoodporny, kl. ścieralności: 3-4, kod: 82558712, 82558711, 
82558710*, 82558709, akcesoria: cokoły i stopnice  
TASSERO, *produkt na zamówienie

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK Płytki z montażem min. 12% taniej*

*warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe ceny



Zlew CASA z baterią 
wym.: 56 x 44 x 17 cm, kolory: czarny, szary i beż
kod: 86421165, 86421164, 86421163

pojemne  
szafki

możliwość
rozbudowy

o dodatkowe
szafki
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Zestaw mebli kuchennych MIAMI* 
dł. zestawu: 2 m/6 el., kolor: biały mat, kod: 88099734

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

regulacja  
strumienia  
wody

65 cm

2

1

głęboka komora

10 lat

10 lat

399,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Kuchnia BOSTON 
Podane ceny dotyczą zestawu podstawowego  
180 cm z danym rodzajem frontów i szarymi  
korpusami oraz zawiasami z systemem  
cichego domyku. Cena zestawu podstawowego  
nie zawiera: uchwytów, blatu, cokołów,  
sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych.

2938,-/zest.

Zestaw mebli kuchennych CARBALLO*
dł. zestawu: 2,2 m, kolor: dąb warmia/czarny, kod: 82664433

syfon oszczędzający 
miejsce

bateria z elastyczną 
wylewką

TAK!  
Umów się  
z projektantem 
online lub  
w sklepie 
stacjonarnym

Zaprojektuj swoją  
przestrzeń sam na  

www.leroymerlin.pl/planer-3d 
Dajemy Ci 

30-dniową 
gwarancję cen 

w kosztorysach.  
Więcej informacji w regulaminie dostępnym w sklepach.

Kuchnia SEVILLA 
Podane ceny dotyczą zestawu podstawowego 180 cm z danym rodzajem frontów, białymi korpusami oraz zawiasami z systemem  
cichego domyku. Cena zestawu podstawowego nie zawiera: uchwytów, blatu, cokołów, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych.

1856,-/zest.

Meble 
modułowe 
Delinia iD
Zaprojektuj kuchnię 
na wymiar, idealnie 
dopasowaną do 
Twojego wnętrza. 
Wybierz spośród  
24 rodzajów frontów, 
2 kolorów korpusów 
i ponad 20 rodzajów 
uchwytów, łącz 
dowolnie poszczególne 
elementy i stwórz 
wymarzoną kuchnię 
- sam lub z pomocą 
naszych projektantów.

Poznaj zalety 
kuchni  

Delinia iD

MONTAŻ 
kuchni 

TAK, 
pomożemy

Blat kuchenny drewniany
1  wym.: 2,7 x 65 x 300 cm, buk surowy, kod: 44820202

cena za 1 m: 159,67 zł
2  wym.: 65 x 300 x 3,8 cm, dąb surowy 969,-/szt. 

kod: 82115822, cena za 1 m: 323 zł

479,-/szt.

1199,-/zest.

Bateria kuchenna ERICA 
wys.: 40 cm, kolory: czarny i stalowy, kod: 
82625007, 82625006, dostępne inne kolory

249,-/szt.

Bateria z elastyczną wylewką HULA2 
wys.: 39 cm, kolory: czarny i biały, kod: 
83339346, 83339348, dostępne inne kolory

199,-/szt.
Zlewozmywak ANDANTE 1 komora,  
1 ociekacz, wym.: 78 x 49 cm, gł.: 19 cm,  
kolory: grafit i beżowy, kod: 45519572, 45840116 
kolor: szary 645  547,-/szt.  kod: 45519551

547,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł749

899,-/zest.

PROMOCJA

-100 zł999

40
 c

m

zmiana
strumienia
wody

wyciągana
wylewka

Kuchnia Meble 
kuchenne

Delinia iD

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK
TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE kuchni



Zlew CASA z baterią 
wym.: 56 x 44 x 17 cm, kolory: czarny, szary i beż
kod: 86421165, 86421164, 86421163

pojemne  
szafki

możliwość
rozbudowy

o dodatkowe
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Zestaw mebli kuchennych MIAMI* 
dł. zestawu: 2 m/6 el., kolor: biały mat, kod: 88099734

możliwość rozbudowy 
o dodatkowe szafki

regulacja  
strumienia  
wody

65 cm

2

1

głęboka komora

10 lat

10 lat

399,-/zest.

OFERTA SPECJALNA

Kuchnia BOSTON 
Podane ceny dotyczą zestawu podstawowego  
180 cm z danym rodzajem frontów i szarymi  
korpusami oraz zawiasami z systemem  
cichego domyku. Cena zestawu podstawowego  
nie zawiera: uchwytów, blatu, cokołów,  
sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych.

2938,-/zest.

Zestaw mebli kuchennych CARBALLO*
dł. zestawu: 2,2 m, kolor: dąb warmia/czarny, kod: 82664433

syfon oszczędzający 
miejsce

bateria z elastyczną 
wylewką

TAK!  
Umów się  
z projektantem 
online lub  
w sklepie 
stacjonarnym

Zaprojektuj swoją  
przestrzeń sam na  

www.leroymerlin.pl/planer-3d 
Dajemy Ci 

30-dniową 
gwarancję cen 

w kosztorysach.  
Więcej informacji w regulaminie dostępnym w sklepach.

Kuchnia SEVILLA 
Podane ceny dotyczą zestawu podstawowego 180 cm z danym rodzajem frontów, białymi korpusami oraz zawiasami z systemem  
cichego domyku. Cena zestawu podstawowego nie zawiera: uchwytów, blatu, cokołów, sprzętu AGD i akcesoriów kuchennych.

1856,-/zest.

Meble 
modułowe 
Delinia iD
Zaprojektuj kuchnię 
na wymiar, idealnie 
dopasowaną do 
Twojego wnętrza. 
Wybierz spośród  
24 rodzajów frontów, 
2 kolorów korpusów 
i ponad 20 rodzajów 
uchwytów, łącz 
dowolnie poszczególne 
elementy i stwórz 
wymarzoną kuchnię 
- sam lub z pomocą 
naszych projektantów.

Poznaj zalety 
kuchni  

Delinia iD

MONTAŻ 
kuchni 

TAK, 
pomożemy

Blat kuchenny drewniany
1  wym.: 2,7 x 65 x 300 cm, buk surowy, kod: 44820202

cena za 1 m: 159,67 zł
2  wym.: 65 x 300 x 3,8 cm, dąb surowy 969,-/szt. 

kod: 82115822, cena za 1 m: 323 zł

479,-/szt.

1199,-/zest.

Bateria kuchenna ERICA 
wys.: 40 cm, kolory: czarny i stalowy, kod: 
82625007, 82625006, dostępne inne kolory

249,-/szt.

Bateria z elastyczną wylewką HULA2 
wys.: 39 cm, kolory: czarny i biały, kod: 
83339346, 83339348, dostępne inne kolory

199,-/szt.
Zlewozmywak ANDANTE 1 komora,  
1 ociekacz, wym.: 78 x 49 cm, gł.: 19 cm,  
kolory: grafit i beżowy, kod: 45519572, 45840116 
kolor: szary 645  547,-/szt.  kod: 45519551

547,-/szt.

PROMOCJA

-202 zł749

899,-/zest.

PROMOCJA

-100 zł999

40
 c

m

zmiana
strumienia
wody

wyciągana
wylewka

Kuchnia Meble 
kuchenne

Delinia iD

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK
TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE kuchni



Emulsja kolorowa MAGNAT CERAMIC
poj.: 2,5 l, kolor: surowy hematyt
kod: 82568988, cena za 1 l: 33,99 zł

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

56 kolorów

ceramiczna

plamoodporna

efekt delikatnie metaliczny

10 kolorów

Emulsja biała MAGNAT CERAMIC
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 45734654, cena za 1 l: 31,70 zł

ceramiczna plamoodporna

Emulsja biała MAGNAT PERFECT MATT
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 45714151, cena za 1 l: 14,70 zł

Emulsja biała ŚNIEŻKA EKO
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 43041761, cena za 1 l: 7,00 zł

idealna do sufitów

głęboko  
matowa

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

48 kolorów

plamoodporna

Emulsja kolorowa LUXENS FARBA PLAMOODPORNA
poj.: 2,5 l, kolor: czarny, kod: 82605508, cena za 1 l: 23,19 zł
dostępne również kolory metaliczne:  
Silver 169  139,-/opak.  
kod: 82605509, cena za 1 l: 55,60 zł
Gold 169  139,-/opak.  
kod: 82605510, cena za 1 l: 55,60 zł

2

1

1

zamocowana listwa  
to świetne rozwiązanie  

do zamaskowania 
karnisza

zestaw kompletny 
z akcesoriami

nawiercona  
dla łatwiejszego 

montażu

Hiacynt 3 cebule MIX* 
wys.: 15 cm, kod: 45483865

POMYSŁ
NA PREZENT 

dzień 
Babci  

i Dziadka

1  Szyna PVC  
dwutorowa z żabkami  
dł.: 160 cm, kod: 45641092 
dostępne inne dł. oraz szyna 
1-torowa 
2  Listwa karniszowa LK-1  

z polimeru 129,-/szt.   
wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025

4,0
dostępna również:  
listwa LK-2 profilowana 
149,-/szt. kod: 82796711

69,97/opak.

Rośliny 
oczyszczające 
powietrze

Skrzydłokwiat VIVALDI* 
łac. Spathiphyllum Vivaldi 
wys.: 75 cm, poj.: 17 cm 
kod: 83744167

OFERTA SPECJALNA

49,90/szt.

Monstera dziurawa* 
łac. Monstera deliciosa 
wys.: 60 cm, poj.: 17 cm 
kod: 45845793

OFERTA SPECJALNA

39,90/szt.

4,0

4,1

4,5

1 2 3

Dywan SHAGGY RABBI   
wym.: 80 x 140 cm,  

1  kolor: beżowy, kod: 82983877
2  kolor: miętowy, kod: 86507272
3  kolor: pudrowy, kod: 82983878
4  kolor: kremowy, kod: 86507271
5  kolor: szary, kod: 82994423
6  kolor: grafitowy, kod:  82983876
7  kolor: czarny, kod: 86507273

dostępne inne wymiary

137,-/szt.

PROMOCJA

-23%179

84,97/opak.

PROMOCJA

-15%99,98

Efekt dekoracyjny do wnętrz  
JEGER INDUSTRIAL  
poj.: 1 l, kod: 44766274

98,97/opak.

PROMOCJA

-20%124

57,97/opak.

PROMOCJA

-17%69,99

317,-/opak.

PROMOCJA

-11%359

147,-/opak.

PROMOCJA

-20%186

29,97/szt.

PROMOCJA

-25%40,49

Roleta mini
Dzień i Noc MOON 
wym: 37 x 140 cm, 
kolor: ciemnoszary
kod: 85473050
dostępne również 
kolory: jasnoszary, 
beż i biały

21,97/szt.

PROMOCJA

-14%25,69

Tapety winylowe
na flizelinie
różne wzory i kolory

1  kod: 82665639
cena za 1 m2: 7,04 zł

2  69,99 55,97/szt.  
kod: 83745395
cena za 1 m2: 10,50 zł
3  99,50 79,97/szt.   

kod: 85882063
cena za 1 m2: 15,09 zł

37,50/szt.

PROMOCJA

-20%46,90

Zasłona FOGGIA wym.: 140 x 260 cm, 
wyk.: góry: kółka  
kod: 45245312, 45245326, 45707235 

4,7  
dostępne inne kolory

64,50/szt.

PROMOCJA

-24%84,90

1  Lustro stojące  
PSYCHE 
wym.: 35 x 151,5 cm  
kod: 84466842

2  Lustro CIRCLE
115  95,-/szt.   

kolor: czarny,  
śr.: 50 cm  
kod: 82143135

149,-/szt.

PROMOCJA

-14%175

12

2 3 4

5 6 7

1 2

Dywan TEHERAN 
1  wym.: 80 x 150 cm,  

kolory: niebieski i szary  
kod: 84040666, 84040667

2  wym.: 120 x 170 cm,  
kolory: czerwony i granat  

229  177,-/szt.  
kod: 86170828, 86170826

97,-/szt.

PROMOCJA

-30%139
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OFERTA SPECJALNA

9,99/szt.

Seria DAVOS i BALI 
1  Zasłona DAVOS  

wym.: 140 x 250 cm, kolor: zielony 
kod: 83621633, 83621629 

2  dostępna również zasłona na taśmie 
109  89,-/szt.  kod: 84242835

3  Zasłona BALI 99  79,97/szt.  
wym.: 140 x 250 cm, kod: 84231679

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%129

1
2

3

OFERTA SPECJALNA

49,90/szt.

Storczyk 3-pędowy  
w ekotorbie 
prezentowej* 
wys.: 50-70 cm,
poj.: 12 cm  
kod: 85716934

DekoracjeFarby

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna w dniach 
18-23.01.2023 r.Kredyt

1  Wieszak stojący  
na ubrania DUO  
wyk.: stal/czarne  
kod: 82757920  
Wieszak na ubrania  
drewniany 4 szt. 

2  wyk.: naturalne
29,49  22,90/opak.

kod: 82680698 
3  wyk.: białe
28,90  21,90/opak.  

kod: 82680677 
4  wyk.: czarne
35,90  29,90/opak.

kod: 82680681

205,-/szt.

432

1



Emulsja kolorowa MAGNAT CERAMIC
poj.: 2,5 l, kolor: surowy hematyt
kod: 82568988, cena za 1 l: 33,99 zł

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

56 kolorów

ceramiczna

plamoodporna

efekt delikatnie metaliczny

10 kolorów

Emulsja biała MAGNAT CERAMIC
poj.: 10 l, kolor: biały
kod: 45734654, cena za 1 l: 31,70 zł

ceramiczna plamoodporna

Emulsja biała MAGNAT PERFECT MATT
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 45714151, cena za 1 l: 14,70 zł

Emulsja biała ŚNIEŻKA EKO
poj.: 10 l, kolor: biały, kod: 43041761, cena za 1 l: 7,00 zł

idealna do sufitów

głęboko  
matowa

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

EU Ecolabel : PL/028/003

Prosimy o zbieranie zużytego papieru 
do recyklingu

48 kolorów

plamoodporna

Emulsja kolorowa LUXENS FARBA PLAMOODPORNA
poj.: 2,5 l, kolor: czarny, kod: 82605508, cena za 1 l: 23,19 zł
dostępne również kolory metaliczne:  
Silver 169  139,-/opak.  
kod: 82605509, cena za 1 l: 55,60 zł
Gold 169  139,-/opak.  
kod: 82605510, cena za 1 l: 55,60 zł

2

1

1

zamocowana listwa  
to świetne rozwiązanie  

do zamaskowania 
karnisza

zestaw kompletny 
z akcesoriami

nawiercona  
dla łatwiejszego 

montażu

Hiacynt 3 cebule MIX* 
wys.: 15 cm, kod: 45483865

POMYSŁ
NA PREZENT 

dzień 
Babci  

i Dziadka

1  Szyna PVC  
dwutorowa z żabkami  
dł.: 160 cm, kod: 45641092 
dostępne inne dł. oraz szyna 
1-torowa 
2  Listwa karniszowa LK-1  

z polimeru 129,-/szt.   
wym.: 10 x 200 cm, kod: 82575025

4,0
dostępna również:  
listwa LK-2 profilowana 
149,-/szt. kod: 82796711

69,97/opak.

Rośliny 
oczyszczające 
powietrze

Skrzydłokwiat VIVALDI* 
łac. Spathiphyllum Vivaldi 
wys.: 75 cm, poj.: 17 cm 
kod: 83744167

OFERTA SPECJALNA

49,90/szt.

Monstera dziurawa* 
łac. Monstera deliciosa 
wys.: 60 cm, poj.: 17 cm 
kod: 45845793

OFERTA SPECJALNA

39,90/szt.

4,0

4,1

4,5

1 2 3

Dywan SHAGGY RABBI   
wym.: 80 x 140 cm,  

1  kolor: beżowy, kod: 82983877
2  kolor: miętowy, kod: 86507272
3  kolor: pudrowy, kod: 82983878
4  kolor: kremowy, kod: 86507271
5  kolor: szary, kod: 82994423
6  kolor: grafitowy, kod:  82983876
7  kolor: czarny, kod: 86507273

dostępne inne wymiary

137,-/szt.

PROMOCJA

-23%179

84,97/opak.

PROMOCJA

-15%99,98

Efekt dekoracyjny do wnętrz  
JEGER INDUSTRIAL  
poj.: 1 l, kod: 44766274

98,97/opak.

PROMOCJA

-20%124

57,97/opak.

PROMOCJA

-17%69,99

317,-/opak.

PROMOCJA

-11%359

147,-/opak.

PROMOCJA

-20%186

29,97/szt.

PROMOCJA

-25%40,49

Roleta mini
Dzień i Noc MOON 
wym: 37 x 140 cm, 
kolor: ciemnoszary
kod: 85473050
dostępne również 
kolory: jasnoszary, 
beż i biały

21,97/szt.

PROMOCJA

-14%25,69

Tapety winylowe
na flizelinie
różne wzory i kolory

1  kod: 82665639
cena za 1 m2: 7,04 zł

2  69,99 55,97/szt.  
kod: 83745395
cena za 1 m2: 10,50 zł
3  99,50 79,97/szt.   

kod: 85882063
cena za 1 m2: 15,09 zł

37,50/szt.

PROMOCJA

-20%46,90

Zasłona FOGGIA wym.: 140 x 260 cm, 
wyk.: góry: kółka  
kod: 45245312, 45245326, 45707235 

4,7  
dostępne inne kolory

64,50/szt.

PROMOCJA

-24%84,90

1  Lustro stojące  
PSYCHE 
wym.: 35 x 151,5 cm  
kod: 84466842

2  Lustro CIRCLE
115  95,-/szt.   

kolor: czarny,  
śr.: 50 cm  
kod: 82143135

149,-/szt.

PROMOCJA

-14%175

12

2 3 4

5 6 7

1 2

Dywan TEHERAN 
1  wym.: 80 x 150 cm,  

kolory: niebieski i szary  
kod: 84040666, 84040667

2  wym.: 120 x 170 cm,  
kolory: czerwony i granat  

229  177,-/szt.  
kod: 86170828, 86170826

97,-/szt.

PROMOCJA

-30%139
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OFERTA SPECJALNA

9,99/szt.

Seria DAVOS i BALI 
1  Zasłona DAVOS  

wym.: 140 x 250 cm, kolor: zielony 
kod: 83621633, 83621629 

2  dostępna również zasłona na taśmie 
109  89,-/szt.  kod: 84242835

3  Zasłona BALI 99  79,97/szt.  
wym.: 140 x 250 cm, kod: 84231679

99,-/szt.

PROMOCJA

-23%129

1
2

3

OFERTA SPECJALNA

49,90/szt.

Storczyk 3-pędowy  
w ekotorbie 
prezentowej* 
wys.: 50-70 cm,
poj.: 12 cm  
kod: 85716934

DekoracjeFarby

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna w dniach 
18-23.01.2023 r.Kredyt

1  Wieszak stojący  
na ubrania DUO  
wyk.: stal/czarne  
kod: 82757920  
Wieszak na ubrania  
drewniany 4 szt. 

2  wyk.: naturalne
29,49  22,90/opak.

kod: 82680698 
3  wyk.: białe
28,90  21,90/opak.  

kod: 82680677 
4  wyk.: czarne
35,90  29,90/opak.

kod: 82680681

205,-/szt.

432
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1

1 2

Seria GALAXY* 
1  Lampa wisząca 60 W, E27, kod: 82604358 
2  kolor: czarno-złoty  
79,99  67,-/szt. kod: 82945756

3  Kinkiet 129  107,-/szt.  
15 W, E27, kod: 85038139
dostępne inne elementy serii

4  Dedykowany LED NEW 13,99/szt.  
E27, 5,9 W, kod: 84495498

57,-/szt.

PROMOCJA

-18%69,90

4

Panel LED ANVIK wym.: 60 x 60 cm, 
4000 lm, IP20, kl.: A++, kolor: biały 
kod: 82858865 

4,3
dostępne również wym.: 30 x 120 cm  

149  129,-/szt.  kod: 82858866

Seria SNOW*
1  Zestaw szynowy w zest.: szynoprzewód o dł.: 1,5 m,  

4 x reflektor, zasilanie końcowe, zaślepka, kod: 82402159, 82402158
2  Listwa reflektorowa  
249  197,-/szt.  3 x GU10, kolor: złoto-czarny, kod: 89144224

3  Dedykowany LED  7,99/szt.  5 W, 350 lm, kod: 86406059 
dostępne inne elementy serii

neutralna barwa  
światła

klasa szczelności IP20

3 tryby 
świecenia

Oprawa LED OBERON
850 lm, barwa: ciepła, kl.: A+, 
kolory: czarny i biały
kod: 89071298, 89071299

Plafon MOON LED
1450 lm, 4000 K, kod: 84448111 
dostępne inne modele z serii

Seria TOP*
1  Listwa 3 x 50 W, GU10, kod: 82896756
2  Reflektorek 69,90  57,-/szt. 50 W, GU10,  

kolory: biały i czarny, kod: 82896789, 82896778 
dostępne inne elementy
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3

1  Plafon EMPOLI* 15 W, 2 x E27, kod: 84506442  
dostępne inne modele

2  Dedykowany LED  11,99/szt.  E27, 3,4 W, 470 lm,  
2,7 TK, kod: 84498991

2

śr.: 10 cm

1  Oprawa sufitowa BORD*
GU10, moc maks.: 25 W, montaż natynkowy, kolory:  
biały i czarny, kod: 82850417, 82850416, dostępna również 
wersja podwójna 

2  Dedykowany LED 7,99/szt. GU10, 5 W, 350 lm  
kod: 86406058

2

2

1

1

1

1

2

21

4

1

3

Seria AMARILLO*  
1  Lampa sufitowa 3 x 60 W, E27, kod: 45534055 
2  Kinkiet 89,99  77,-/szt.  60 W, E27, kod: 45534104

dostępne inne elementy serii, dostępny również kolor: patyna 
3  Dedykowany LED  14,99/szt.   E27, 5,9 W, 806 lm, 

barwa: ciepła, kod: 84498895

1

2

3

287,-/zest.

PROMOCJA

-92 zł379

1  Lampa wisząca TANGO*
kolory: czarny i biały, 3 x 60 W, E27,  
kod: 82620386,  82620392, dostępne inne  
elementy serii oraz kolor: chrom

2  Dedykowany LED LEXMAN   
11,99/szt. E27, 3,4 W, barwa: ciepła, kod: 84495497

137,-/szt.

PROMOCJA

-16%165

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%149 59,97/szt.

PROMOCJA

-14%69,99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%99

277,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł359

47,-/szt.

PROMOCJA

-17%56,90

119,-/szt.

PROMOCJA

-14%139

137,-/szt.

PROMOCJA

-18%169

Seria MIELE* 
1  Lampa wisząca 60 W, E27, kod: 84232523
2  Lampa wisząca 259  197,-/szt.   

60 W, E27, kod: 84232524
3  Lampa stołowa 239  197,-/szt.   

60 W, E27, kod: 85084723, dostępne inne elementy serii 
4  Dedykowany LED  16,99/szt. 

E27, 7,8 W, 1055 lm, barwa: ciepła, kod: 84498918

167,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł219

Lampa wisząca RONDA*
1  60 W, E27, kolor: herbaciany, kod: 45685871 
2  60 W, E27, kolor: grafit, kod: 45685955  

dostępne inne elementy serii
3  Dedykowany LED 12,99/szt.  

E27, 3,4 W, 470 Lm, 2,7 TK M, kod: 84499000

1

1

2

167,-/szt.

PROMOCJA

-20%209

Seria LONDON CRYSTAL*  
1  Lampa sufitowa 3 x 40 W, E14, kolor: chrom, kod: 82310843
2  Lampa stołowa 169  137,-/szt.    

40 W, E14, kolor: chrom,  kod: 82906395
3  Dedykowany LED 19,99/szt. E14, 5,9 W, 806 Lm,  

4 TK, kod: 84514874

227,-/szt.

PROMOCJA

-17%275

Lampa wisząca SITIA
1  E27, śr.: 29 cm, kolory: biały, taupe, szary i czarny 

kod:  82549806,  82549807, 82549808, 82549809
2  Dedykowany LED 8,99/szt.  

E27, 7,3 W, 806 Lm, 2,7 TK, kod: 84498932

67,-/szt.

PROMOCJA

-25%89,99

2

3

2

3

2

3

Oświetlenie

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK
TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ oświetlenia



1

1 2

Seria GALAXY* 
1  Lampa wisząca 60 W, E27, kod: 82604358 
2  kolor: czarno-złoty  
79,99  67,-/szt. kod: 82945756

3  Kinkiet 129  107,-/szt.  
15 W, E27, kod: 85038139
dostępne inne elementy serii

4  Dedykowany LED NEW 13,99/szt.  
E27, 5,9 W, kod: 84495498

57,-/szt.

PROMOCJA

-18%69,90

4

Panel LED ANVIK wym.: 60 x 60 cm, 
4000 lm, IP20, kl.: A++, kolor: biały 
kod: 82858865 

4,3
dostępne również wym.: 30 x 120 cm  

149  129,-/szt.  kod: 82858866

Seria SNOW*
1  Zestaw szynowy w zest.: szynoprzewód o dł.: 1,5 m,  

4 x reflektor, zasilanie końcowe, zaślepka, kod: 82402159, 82402158
2  Listwa reflektorowa  
249  197,-/szt.  3 x GU10, kolor: złoto-czarny, kod: 89144224

3  Dedykowany LED  7,99/szt.  5 W, 350 lm, kod: 86406059 
dostępne inne elementy serii

neutralna barwa  
światła

klasa szczelności IP20

3 tryby 
świecenia

Oprawa LED OBERON
850 lm, barwa: ciepła, kl.: A+, 
kolory: czarny i biały
kod: 89071298, 89071299

Plafon MOON LED
1450 lm, 4000 K, kod: 84448111 
dostępne inne modele z serii

Seria TOP*
1  Listwa 3 x 50 W, GU10, kod: 82896756
2  Reflektorek 69,90  57,-/szt. 50 W, GU10,  

kolory: biały i czarny, kod: 82896789, 82896778 
dostępne inne elementy
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1  Plafon EMPOLI* 15 W, 2 x E27, kod: 84506442  
dostępne inne modele

2  Dedykowany LED  11,99/szt.  E27, 3,4 W, 470 lm,  
2,7 TK, kod: 84498991

2

śr.: 10 cm

1  Oprawa sufitowa BORD*
GU10, moc maks.: 25 W, montaż natynkowy, kolory:  
biały i czarny, kod: 82850417, 82850416, dostępna również 
wersja podwójna 

2  Dedykowany LED 7,99/szt. GU10, 5 W, 350 lm  
kod: 86406058

2

2

1

1

1

1

2

21

4

1

3

Seria AMARILLO*  
1  Lampa sufitowa 3 x 60 W, E27, kod: 45534055 
2  Kinkiet 89,99  77,-/szt.  60 W, E27, kod: 45534104

dostępne inne elementy serii, dostępny również kolor: patyna 
3  Dedykowany LED  14,99/szt.   E27, 5,9 W, 806 lm, 

barwa: ciepła, kod: 84498895

1

2

3

287,-/zest.

PROMOCJA

-92 zł379

1  Lampa wisząca TANGO*
kolory: czarny i biały, 3 x 60 W, E27,  
kod: 82620386,  82620392, dostępne inne  
elementy serii oraz kolor: chrom

2  Dedykowany LED LEXMAN   
11,99/szt. E27, 3,4 W, barwa: ciepła, kod: 84495497

137,-/szt.

PROMOCJA

-16%165

117,-/szt.

PROMOCJA

-21%149 59,97/szt.

PROMOCJA

-14%69,99

79,-/szt.

PROMOCJA

-20%99

277,-/szt.

PROMOCJA

-82 zł359

47,-/szt.

PROMOCJA

-17%56,90

119,-/szt.

PROMOCJA

-14%139

137,-/szt.

PROMOCJA

-18%169

Seria MIELE* 
1  Lampa wisząca 60 W, E27, kod: 84232523
2  Lampa wisząca 259  197,-/szt.   

60 W, E27, kod: 84232524
3  Lampa stołowa 239  197,-/szt.   

60 W, E27, kod: 85084723, dostępne inne elementy serii 
4  Dedykowany LED  16,99/szt. 

E27, 7,8 W, 1055 lm, barwa: ciepła, kod: 84498918

167,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł219

Lampa wisząca RONDA*
1  60 W, E27, kolor: herbaciany, kod: 45685871 
2  60 W, E27, kolor: grafit, kod: 45685955  

dostępne inne elementy serii
3  Dedykowany LED 12,99/szt.  

E27, 3,4 W, 470 Lm, 2,7 TK M, kod: 84499000

1

1

2

167,-/szt.

PROMOCJA

-20%209

Seria LONDON CRYSTAL*  
1  Lampa sufitowa 3 x 40 W, E14, kolor: chrom, kod: 82310843
2  Lampa stołowa 169  137,-/szt.    

40 W, E14, kolor: chrom,  kod: 82906395
3  Dedykowany LED 19,99/szt. E14, 5,9 W, 806 Lm,  

4 TK, kod: 84514874

227,-/szt.

PROMOCJA

-17%275

Lampa wisząca SITIA
1  E27, śr.: 29 cm, kolory: biały, taupe, szary i czarny 

kod:  82549806,  82549807, 82549808, 82549809
2  Dedykowany LED 8,99/szt.  

E27, 7,3 W, 806 Lm, 2,7 TK, kod: 84498932

67,-/szt.

PROMOCJA

-25%89,99

2

3

2

3

2

3

Oświetlenie

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK
TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ oświetlenia



CHEMIA BUDOWLANA

moc: 2,18 KM

4,3ODZIEŻ OCHRONNA

Panel ogrodzeniowy
ocynkowany 3D VERA
wym.: 250 x 153 cm,
wym. oczka: 8 x 20 cm,
śr. drutu: 3,1 mm, kod: 44642115 
dostępny również
panel o wym.: 250 x 123 cm

56,90  46,90/szt.  
kod: 45425625

4,0
dostępne inne elementy serii

Odkurzacz warsztatowy GRAPHITE
moc silnika: 1500 W, poj. zbiornika: 30 l,
podciśnienie maks.: 32 milibary 
kod: 44471175

praca
z pyłem

gipsowym

do płytek
wielkoformatowych

Szlifierka kątowa DEXTER POWER
moc: 800 W, śr. tarczy: 115/125 mm
kod: 82274717

uchwyt SDS Plus

w zestawie:  
2 akumulatory 

ładowarka

produkt
w walizce

Wiertarko-wkrętarka MAKITA 
napięcie: 18 V, moment dokręcenia: 42 Nm,
poj. aku.: 2 x 1,5 Ah
kod: 82041989

OFERTA SPECJALNA

499,-/szt.

1  Regał metalowy METALKAS
wym.: 179 x 80 x 40 cm, udźwig na półkę: 200 kg,  
5 półek, wyk.: czarne, kod: 83612040  
dostępne również wyk.: galva 109,-/szt. kod: 83612039

2  Pojemnik plastikowy ROBUSTO
27,99  22,90/szt.  

poj.: 20 l, kolor: szary, kod: 43859606
3  Pojemnik plastikowy ROBUSTO
57,90  49,90/szt.  

kolor: szary, poj.: 64 l, kod: 43859641
dostępne również poj.: 45 l

4  Pudło przeprowadzkowe
12,99/szt. wym.: 58 x 35 x 40 cm, poj.: 80 l,
maks. obciążenie: 20 kg, kod: 42445361

OFERTA SPECJALNA

119,-/szt.

Wysokoelastyczna zaprawa
klejowa SOPRO FF 450 opak.: 22,5 kg
kod: 83727796, cena za 1 kg: 2,04 zł
*Przy zakupie zaprawy SOPRO FF 450 22,5 kg  
otrzymasz S-GRUNT 1 kg za 1 zł, kod: 83135566
Oferta dotyczy tylko sklepów stacjonarnych

OFERTA SPECJALNA

45,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

397,-/szt.

Pilarka spalinowa
poj. skokowa: 45 cm3, dł. prowadnicy: 40 cm, kod: 82756943

99,-/szt.

prowadnice 
w zestawie

Pilarko-zagłębiarka BLANK&HAGEN
moc: 1200 W, śr. tarczy: 165 mm
kod: 82632423

579,-/szt.

1  Nauszniki 
ochronne  
kod: 45914274

2  Koszula 
flanelowa LUX 
61,99  54,99/szt.  

dostępne  
rozm.: XL-XXXL 
kod: 45938865
3  Bluza  

polarowa NEO  
99,-/szt. 
dostępne  
rozm.: S-XXL  
kod: 45917963

4  Rękawice  
zimowe  
DEEPBLUE  
25,99/para  
kod: 82135590
5  Spodnie  

robocze NEO  
119,-/szt. 
kolor: szaro-czarny, 
dostępne  
rozm.: S-XXL 
kod: 45918103
6  Nakolanniki 

żelowe DEXTER  
71,90/para  
kod: 82375730

7  Trzewiki  
ochronne 

225  199,-/para  
dostępne  
rozm.: 39-48 
kod: 82625656

19,99/szt.

599,-/szt.

Młotowiertarka CELMA
moc: 850 W, energia udaru: 3 J,  
maks. śr. wiercenia:  
beton – 26 mm, metal – 13 mm  
drewno – 40 mm, kod: 44649493

399,-/szt.

1  Zewnętrzna kamera
obrotowa C8C Full HD, kod: 84353901

2  Inteligentny wizjer drzwiowy  
Full HD, wi-fi DP2C 
499,-/szt. kod: 83559976

299,-/szt.

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 3,48 m2,

gr.: 150 mm, lambda: 0,033 W/mK  
kod: 45666600, cena za opak.: 175,19 zł

50,34/m2

4,5

Podkład  
samopoziomujący
ATLAS SMS 30  
opak.: 25 kg, gr. warstwy:  
3-30 mm, śr. zużycie:
20 kg/m2/cm  
kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,82 zł

45,49/opak.

za 1 zł*

S-GRUNT 1 kg
 22,5 kg +

200 kg

1

2

1

1

2

3

4

5

Masa szpachlowa
UNIFLOTT KNAUF
opak.: 25 kg, zast.:  
do wnętrz 
kod: 44124500
cena za  
1 kg: 4,92 zł

122,98/opak.

PROMOCJA

-10%137
6

7

4

2

3

4,2

4,0

4,7

4,3

4,2

4,2

opór  
cieplny 
R = 4,5 
m2K/W 51,90/szt.

PROMOCJA

-13%59,90

Kompresor olejowy HAGEN 
poj. zbiornika: 24 l, 
podciśnienie: 8 barów
kod: 85261314

529,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł599

Drabina  
wielofunkcyjna
3 x 11 CORDA 
KRAUSE
kod: 45841012

4,2

897,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł999

4,0

Klej odkształcalny H40 
KERAKOLL
opak.: 25 kg, kod: 45923451
cena za 1 kg: 2,60 zł

64,97/opak.

PROMOCJA

-12%74,29

w zestawie:  
akumulator 1,5 Ah,  

ładowarka, 
dodatkowy akumulator 2,5 Ah

Wiertarko-wkrętarka BOSCH
napięcie: 18 V, moment dokręcania: 38 Nm,
udar: tak, kod: 35791336

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna w dniach 
18-23.01.2023 r.Kredyt

1  Zewnętrzna 
kamera

 detekcja 
sylwetki 
człowieka  
z powiadomieniem 
na smartfon

 tryb kolorowej 
obserwacji nocnej

 możliwość 
wykorzystania 
jako oświetlenia 
zewnętrznego

2  Inteligentny wizjer
 wbudowany elektroniczny dzwonek drzwiowy
 tryb nocny do 5 metrów
 detekcja ruchu przed drzwiami do 6 metrów
 dopuszczalna grubość drzwi 35-105 mm
 kolorowy wyświetlacz 4/3"
 bateria ładowalna litowa 4600 mAh
 rejestracja na karcie microSD do 256 GB
 połączenie audio-wideo na żywo  

ze smartfonem

Produkty
dla fachowców



CHEMIA BUDOWLANA

moc: 2,18 KM

4,3ODZIEŻ OCHRONNA

Panel ogrodzeniowy
ocynkowany 3D VERA
wym.: 250 x 153 cm,
wym. oczka: 8 x 20 cm,
śr. drutu: 3,1 mm, kod: 44642115 
dostępny również
panel o wym.: 250 x 123 cm

56,90  46,90/szt.  
kod: 45425625

4,0
dostępne inne elementy serii

Odkurzacz warsztatowy GRAPHITE
moc silnika: 1500 W, poj. zbiornika: 30 l,
podciśnienie maks.: 32 milibary 
kod: 44471175

praca
z pyłem

gipsowym

do płytek
wielkoformatowych

Szlifierka kątowa DEXTER POWER
moc: 800 W, śr. tarczy: 115/125 mm
kod: 82274717

uchwyt SDS Plus

w zestawie:  
2 akumulatory 

ładowarka

produkt
w walizce

Wiertarko-wkrętarka MAKITA 
napięcie: 18 V, moment dokręcenia: 42 Nm,
poj. aku.: 2 x 1,5 Ah
kod: 82041989

OFERTA SPECJALNA

499,-/szt.

1  Regał metalowy METALKAS
wym.: 179 x 80 x 40 cm, udźwig na półkę: 200 kg,  
5 półek, wyk.: czarne, kod: 83612040  
dostępne również wyk.: galva 109,-/szt. kod: 83612039

2  Pojemnik plastikowy ROBUSTO
27,99  22,90/szt.  

poj.: 20 l, kolor: szary, kod: 43859606
3  Pojemnik plastikowy ROBUSTO
57,90  49,90/szt.  

kolor: szary, poj.: 64 l, kod: 43859641
dostępne również poj.: 45 l

4  Pudło przeprowadzkowe
12,99/szt. wym.: 58 x 35 x 40 cm, poj.: 80 l,
maks. obciążenie: 20 kg, kod: 42445361

OFERTA SPECJALNA

119,-/szt.

Wysokoelastyczna zaprawa
klejowa SOPRO FF 450 opak.: 22,5 kg
kod: 83727796, cena za 1 kg: 2,04 zł
*Przy zakupie zaprawy SOPRO FF 450 22,5 kg  
otrzymasz S-GRUNT 1 kg za 1 zł, kod: 83135566
Oferta dotyczy tylko sklepów stacjonarnych

OFERTA SPECJALNA

45,99/opak.

OFERTA SPECJALNA

397,-/szt.

Pilarka spalinowa
poj. skokowa: 45 cm3, dł. prowadnicy: 40 cm, kod: 82756943

99,-/szt.

prowadnice 
w zestawie

Pilarko-zagłębiarka BLANK&HAGEN
moc: 1200 W, śr. tarczy: 165 mm
kod: 82632423

579,-/szt.

1  Nauszniki 
ochronne  
kod: 45914274

2  Koszula 
flanelowa LUX 
61,99  54,99/szt.  

dostępne  
rozm.: XL-XXXL 
kod: 45938865
3  Bluza  

polarowa NEO  
99,-/szt. 
dostępne  
rozm.: S-XXL  
kod: 45917963

4  Rękawice  
zimowe  
DEEPBLUE  
25,99/para  
kod: 82135590
5  Spodnie  

robocze NEO  
119,-/szt. 
kolor: szaro-czarny, 
dostępne  
rozm.: S-XXL 
kod: 45918103
6  Nakolanniki 

żelowe DEXTER  
71,90/para  
kod: 82375730

7  Trzewiki  
ochronne 

225  199,-/para  
dostępne  
rozm.: 39-48 
kod: 82625656

19,99/szt.

599,-/szt.

Młotowiertarka CELMA
moc: 850 W, energia udaru: 3 J,  
maks. śr. wiercenia:  
beton – 26 mm, metal – 13 mm  
drewno – 40 mm, kod: 44649493

399,-/szt.

1  Zewnętrzna kamera
obrotowa C8C Full HD, kod: 84353901

2  Inteligentny wizjer drzwiowy  
Full HD, wi-fi DP2C 
499,-/szt. kod: 83559976

299,-/szt.

Wełna szklana URSA HOME
opak.: 3,48 m2,

gr.: 150 mm, lambda: 0,033 W/mK  
kod: 45666600, cena za opak.: 175,19 zł

50,34/m2

4,5

Podkład  
samopoziomujący
ATLAS SMS 30  
opak.: 25 kg, gr. warstwy:  
3-30 mm, śr. zużycie:
20 kg/m2/cm  
kod: 45020976
cena za 1 kg: 1,82 zł

45,49/opak.

za 1 zł*

S-GRUNT 1 kg
 22,5 kg +

200 kg

1

2

1

1

2

3

4

5

Masa szpachlowa
UNIFLOTT KNAUF
opak.: 25 kg, zast.:  
do wnętrz 
kod: 44124500
cena za  
1 kg: 4,92 zł

122,98/opak.

PROMOCJA

-10%137
6

7

4

2

3

4,2

4,0

4,7

4,3

4,2

4,2

opór  
cieplny 
R = 4,5 
m2K/W 51,90/szt.

PROMOCJA

-13%59,90

Kompresor olejowy HAGEN 
poj. zbiornika: 24 l, 
podciśnienie: 8 barów
kod: 85261314

529,-/szt.

PROMOCJA

-70 zł599

Drabina  
wielofunkcyjna
3 x 11 CORDA 
KRAUSE
kod: 45841012

4,2

897,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł999

4,0

Klej odkształcalny H40 
KERAKOLL
opak.: 25 kg, kod: 45923451
cena za 1 kg: 2,60 zł

64,97/opak.

PROMOCJA

-12%74,29

w zestawie:  
akumulator 1,5 Ah,  

ładowarka, 
dodatkowy akumulator 2,5 Ah

Wiertarko-wkrętarka BOSCH
napięcie: 18 V, moment dokręcania: 38 Nm,
udar: tak, kod: 35791336

399,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna w dniach 
18-23.01.2023 r.Kredyt

1  Zewnętrzna 
kamera

 detekcja 
sylwetki 
człowieka  
z powiadomieniem 
na smartfon

 tryb kolorowej 
obserwacji nocnej

 możliwość 
wykorzystania 
jako oświetlenia 
zewnętrznego

2  Inteligentny wizjer
 wbudowany elektroniczny dzwonek drzwiowy
 tryb nocny do 5 metrów
 detekcja ruchu przed drzwiami do 6 metrów
 dopuszczalna grubość drzwi 35-105 mm
 kolorowy wyświetlacz 4/3"
 bateria ładowalna litowa 4600 mAh
 rejestracja na karcie microSD do 256 GB
 połączenie audio-wideo na żywo  

ze smartfonem

Produkty
dla fachowców



Rura PEX wielowarstwowa 
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185
cena za opak.: 316 zł
dostępne również dł.: 

3,16/mPellet drzewny BSH 
opak.: 15 kg, śr.: 6 mm, drzewo iglaste 
i liściaste, zawartość popiołu: 1,2% 
kod: 83562907

Drzwi wejściowe GRAFEN
szer.: 80 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg, wizjer  
kod: 45320163
dostępne również kolory: dąb srebrny
i sonoma oraz szer.: 90 cm

produkt  
o wysokim 

poziomie izolacji 
akustycznej  

(32 dB)

Kominek elektryczny CLOE
moc grzania: 1000/2000 W, ogrzewana pow.: 20 m2, kolor: biały, 
oświetlenie: LED, 7 różnych kolorów, posiada zabezpieczenie przed 
przegrzaniem, pilot, elektroniczny wyświetlacz temperatury, timer, 
wbudowany programator, kod: 82914358  
dostępne inne kominki

10  lat

4

3 5

6

1

2
dostępne  
również  
kolory:

4

31 2

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m 
kod: 44053933, cena za 1 m: 3,74 zł
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2  287,-/szt.
kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

187,-/szt.

®

Długość Cena za opak. Kod

2 m 6,45 45878084

5 m 16,49 45878105

10 m 32,90 45878112

25 m 79,- 45825206

50 m 158,- 45825192

100 m 316,- 45825185

200 m 632,- 45821251

25 lat

1599,-/szt. 5,04,4

Grzejnik elektryczny EQUATION 
moc: 500 W, wym.: 980 x 500 mm, kod: 82736026

339,-/szt.
4,8

897,-/szt.

PROMOCJA

999
Drzwi do domów i mieszkań ARTEMIDA
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki,
próg, kod: 82505279, dostępna również  
szer.: 80 cm oraz kolory: orzech i złoty dąb.
Produkt dostępny w wybranych sklepach

997,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł1099

1

2

3

4

1  Profil główny do sufitów  
podwieszanych VENTATEC
wym.: 24 x 38 x 3600 mm, kod: 44231194

2  Profil poprzeczny VENTATEC  
9,29  7,87/szt.   

wym.: 24 x 33 x 600 mm, kod: 44231201
3  Profil poprzeczny VENTATEC  
20,49  17,47/szt.   

wym.: 24 x 33 x 1200 mm, kod: 44231215
4  Płyta do sufitów podwieszanych 

ORBIT AMF KNAUF
28,99  24,65/m2   

wym.: 600 x 600 x 13 mm,
cena za opak.: 141,97 zł, kod: 42670964

34,97/szt.

PROMOCJA

-15%41,49

Seria osprzętu SOUL kolor: biały 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 45937003
2  Ramka pojedyncza 3,59  2,97/szt.  kod: 45936933 
3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 14,49  12,47/szt. kod: 45936702 
4  Ramka podwójna 6,10/szt. kod: 45936632 
5  Ramka pojedyncza 31,99  26,97/szt.  białe szkło, kod: 45936660 
6  Ramka pojedyncza 34,90  29,97/szt. czarne szkło 

kod: 45936772, dostępne inne elementy serii 

12,47/szt.

PROMOCJA

-13%14,39

Seria osprzętu LEXMAN SLIM 
1  Włącznik pojedynczy kod: 45500483
2  Gniazdo pojedyncze 12,60  10,97/szt. kod: 45500560 
3  Gniazdo pojedyncze z USB 79,99/szt. kod: 45500581 
4  Ramka podwójna 5,80/szt. kod: 45500693 

dostępne inne elementy serii 

9,47/szt.

PROMOCJA

-13%10,99

5,0

dostępne również kolory 
biały, srebrny, czarny

4,0

-102 zł

wymiary 
wys./szer./gł. (mm) moc (W) kolor kod cena

575 x 240 x 96, 3 el. 291 biały 82313236 145,-
575 x 400 x 96, 5 el. 485 biały 82313238 219,-
575 x 600 x 96, 8 el. 776 biały 82313240 359,-
575 x 800 x 96, 10 el. 968 biały 82313241 389,-

Grzejnik 
aluminiowy 
X500  
EQUATION

NOWOŚĆ

Czujnik czadu  
bateryjny  
z wyświetlaczem 
zasilanie bateryjne: 3 x AA, 
funkcje: głośna sygnalizacja 
alarmowa, przycisk test, 
sygnalizacja świetlna, 
sygnalizacja niskiego stanu 
baterii i koniec okresu 
eksploatacyjnego 
kod: 84869861

89,-/szt.

PROMOCJA

-15%105

OSPRZĘT ELEKTRYCZNY

kolor niezmienny w czasie dzięki podwójnemu malowaniu

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE łazienki

Stolarka 
i instalacje

43,96/opak.

Ciepło 
w domu

4,2

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyKLUB PRO

DLA FIRM DLA KAŻDEGO
KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO

Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do



Rura PEX wielowarstwowa 
śr.: 16 mm, dł.: 100 m, kod: 45825185
cena za opak.: 316 zł
dostępne również dł.: 

3,16/mPellet drzewny BSH 
opak.: 15 kg, śr.: 6 mm, drzewo iglaste 
i liściaste, zawartość popiołu: 1,2% 
kod: 83562907

Drzwi wejściowe GRAFEN
szer.: 80 cm, kolor: orzech,  
w kpl.: ościeżnica, klamka,  
dwa zamki, próg, wizjer  
kod: 45320163
dostępne również kolory: dąb srebrny
i sonoma oraz szer.: 90 cm

produkt  
o wysokim 

poziomie izolacji 
akustycznej  

(32 dB)

Kominek elektryczny CLOE
moc grzania: 1000/2000 W, ogrzewana pow.: 20 m2, kolor: biały, 
oświetlenie: LED, 7 różnych kolorów, posiada zabezpieczenie przed 
przegrzaniem, pilot, elektroniczny wyświetlacz temperatury, timer, 
wbudowany programator, kod: 82914358  
dostępne inne kominki

10  lat

4

3 5

6

1

2
dostępne  
również  
kolory:

4

31 2

Przewód YDYP 450/750 V
przekrój: 3 x 1,5 mm2, dł.: 50 m 
kod: 44053933, cena za 1 m: 3,74 zł
dostępny również przekrój:  
3 x 2,5 mm2  287,-/szt.
kod: 44053940, cena za 1 m: 5,74 zł

187,-/szt.

®

Długość Cena za opak. Kod

2 m 6,45 45878084

5 m 16,49 45878105

10 m 32,90 45878112

25 m 79,- 45825206

50 m 158,- 45825192

100 m 316,- 45825185

200 m 632,- 45821251

25 lat

1599,-/szt. 5,04,4

Grzejnik elektryczny EQUATION 
moc: 500 W, wym.: 980 x 500 mm, kod: 82736026

339,-/szt.
4,8

897,-/szt.

PROMOCJA

999
Drzwi do domów i mieszkań ARTEMIDA
szer.: 90 cm, kolor: antracyt,  
w kpl.: ościeżnica, klamka, dwa zamki,
próg, kod: 82505279, dostępna również  
szer.: 80 cm oraz kolory: orzech i złoty dąb.
Produkt dostępny w wybranych sklepach

997,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł1099

1

2

3

4

1  Profil główny do sufitów  
podwieszanych VENTATEC
wym.: 24 x 38 x 3600 mm, kod: 44231194

2  Profil poprzeczny VENTATEC  
9,29  7,87/szt.   

wym.: 24 x 33 x 600 mm, kod: 44231201
3  Profil poprzeczny VENTATEC  
20,49  17,47/szt.   

wym.: 24 x 33 x 1200 mm, kod: 44231215
4  Płyta do sufitów podwieszanych 

ORBIT AMF KNAUF
28,99  24,65/m2   

wym.: 600 x 600 x 13 mm,
cena za opak.: 141,97 zł, kod: 42670964

34,97/szt.

PROMOCJA

-15%41,49

Seria osprzętu SOUL kolor: biały 
1  Włącznik pojedynczy bez ramki kod: 45937003
2  Ramka pojedyncza 3,59  2,97/szt.  kod: 45936933 
3  Gniazdo pojedyncze bez ramki 14,49  12,47/szt. kod: 45936702 
4  Ramka podwójna 6,10/szt. kod: 45936632 
5  Ramka pojedyncza 31,99  26,97/szt.  białe szkło, kod: 45936660 
6  Ramka pojedyncza 34,90  29,97/szt. czarne szkło 

kod: 45936772, dostępne inne elementy serii 

12,47/szt.

PROMOCJA

-13%14,39

Seria osprzętu LEXMAN SLIM 
1  Włącznik pojedynczy kod: 45500483
2  Gniazdo pojedyncze 12,60  10,97/szt. kod: 45500560 
3  Gniazdo pojedyncze z USB 79,99/szt. kod: 45500581 
4  Ramka podwójna 5,80/szt. kod: 45500693 

dostępne inne elementy serii 

9,47/szt.

PROMOCJA

-13%10,99

5,0

dostępne również kolory 
biały, srebrny, czarny

4,0

-102 zł

wymiary 
wys./szer./gł. (mm) moc (W) kolor kod cena

575 x 240 x 96, 3 el. 291 biały 82313236 145,-
575 x 400 x 96, 5 el. 485 biały 82313238 219,-
575 x 600 x 96, 8 el. 776 biały 82313240 359,-
575 x 800 x 96, 10 el. 968 biały 82313241 389,-

Grzejnik 
aluminiowy 
X500  
EQUATION

NOWOŚĆ

Czujnik czadu  
bateryjny  
z wyświetlaczem 
zasilanie bateryjne: 3 x AA, 
funkcje: głośna sygnalizacja 
alarmowa, przycisk test, 
sygnalizacja świetlna, 
sygnalizacja niskiego stanu 
baterii i koniec okresu 
eksploatacyjnego 
kod: 84869861

89,-/szt.

PROMOCJA

-15%105

OSPRZĘT ELEKTRYCZNY

kolor niezmienny w czasie dzięki podwójnemu malowaniu

Jeśli chodzi o usługi, odpowiedź 
zawsze brzmi: TAK

TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
PROJEKTOWANIE łazienki

Stolarka 
i instalacje

43,96/opak.

Ciepło 
w domu

4,2

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyKLUB PRO

DLA FIRM DLA KAŻDEGO
KLUB DOM Dołącz do KLUBU DOM lub PRO

Zbieraj punkty za zakupy i odbieraj rabaty! -50%do



Panel winylowy DĄB PIREUS
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 84466039

montaż na klik

89,97/m2

PROMOCJA

-24%119

Panel podłogowy DĄB SAPPORO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 86353482

37,97/m2

PROMOCJA

-24%49,99

Panel podłogowy DĄB TULUZA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 83798182

4-stronna v-fuga

44,97/m2

PROMOCJA

-18%54,99

Panel podłogowy DĄB MANDISA
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 84685989

66,97/m2

PROMOCJA

-25%89,99

Panel podłogowy DĄB BENITO
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,397 m2AC4 8 mm 45841313

44,97/m2

PROMOCJA

-17%54,49

84,97/m2

PROMOCJA

-54 zł139

Panel winylowy CALBORG
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,54 m2INTENSO 4,5 mm 89973311

montaż na klik

Panel winylowy HERAKLION
grubośćklasa użyteczności opakowanie kod

2,196 m2INTENSO 4 mm 84466038

montaż na klik
4-stronna v-fuga

Panel podłogowy BETON MILLENIUM
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

2,357 m2AC5 8 mm 83308127

Panel podłogowy DĄB HUDSON
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,973 m2AC5 8 mm 82634397

Deska warstwowa JESION RUSTIC lakierowana
grubośćwymiary opakowanie kod

1,58 m2207 x 1092 mm 14 mm 42687183

Deska warstwowa DĄB VINTAGE lakierowana 
grubośćwymiary opakowanie kod

0,65 m2130 x 725 mm 14 mm 86409282

Panel winylowy MALAHIDE
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,76 m2FORTE 4 mm 89973292

Panel podłogowy DĄB HALBERD
grubośćklasa ścieralności opakowanie kod

1,48 m2AC6 12 mm 83630941

84504880

Panel podłogowy DĄB ESTEBAN
grubośćklasa ścieralności opakowanie

2,663 m2AC4 7 mm

kod

83308235

Panel winylowy IZMIR
grubośćklasa użyteczności opakowanie

2,635 m2FORTE 3,5 mm

kod

montaż na klik

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

4-stronna v-fuga

wodoodporny

montaż na klik

4-lamelowa 1-lamelowa

DESKI WARSTWOWE

PANELE WINYLOWEKLASA ŚCIERALNOŚCI: AC4

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC5

KLASA ŚCIERALNOŚCI: AC6

31,97/m2

OFERTA SPECJALNA
4,2

4,6

4,7

59,97/m2

PROMOCJA

-33%89,99

54,97/m2

PROMOCJA

-18%66,99

66,97/m2

PROMOCJA

-25%89,99

74,97/m2

PROMOCJA

-31%109

89,97/m2

PROMOCJA

-24%119

109,-/m2

PROMOCJA

-31%159

OFERTA SPECJALNA

115,-/m2

64,97/m2

OFERTA SPECJALNA

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK 10 rat 0% Oferta ważna w dniach 
18-23.01.2023 r.Kredyt

Podłogi

12%

Podłogi  
z montażem 

min.

taniej*
*warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta
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Lamel na filcu 
wym.: 265 x 30 cm, kolor: dąb/czarny, kod: 85361205

poprawia akustykę 
pomieszczenia

możliwość  
układania  

w pionie i poziomie

Seria MAX* 
kolor: biały 

Skrzydło pełne 
szer.: 80 cm 

kod: 42618226

Seria VINCI NERO* 
kolor: biały 

Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 

kod: 84410975

Klamka na rozecie  
EUREKA 
kolor: czarny
kod: 83404019 
dostępne inne wykończenia

Panel LINERIO M-LINE
wym.: 265 x 12,2 cm 

1  kolor: biały, kod: 85233536
2  kolor: antracyt, kod: 85233537
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okleina
o wzmocnionej

odporności
na ścieranie

okleina
o wzmocnionej

odporności
na ścieranie

trwała 
konstrukcja 

ramowa

trwała 
konstrukcja 

ramowa

możliwość układania 
w pomieszczeniach 

o podwyższonej 
wilgotności

Kamień dekoracyjny LAZZARO opak.: 0,38 m2, 
mat.: beton, kolor: grafitowo-brokatowy, zastosowanie: 
do wnętrz i na zewnątrz, kod: 82279160, cena za 1 m2: 92,03 zł

Kamień dekoracyjny ARENA GRAFIT
opak.: 0,41 m2, zastosowanie: do wnętrz i na zewnątrz
kod: 45858155, cena za 1 m2: 70,66 zł

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

zamek 
magnetyczny

zamek 
magnetyczny

cichy domyk

cichy domyk

Seria MORANO I* 
kolor: biały

Skrzydło pełne
szer.: 80 cm 

kod: 45072454

trwała 
konstrukcja  

ramowa

1

2

3 lata

Dekoracja
ściany

Drzwi
wewnętrzne

3  lata

NOWOŚĆ

KARTA
PODARUNKOWA 

70 zł

Kamień dekoracyjny TAURUS 
opak.: 0,38 m2, mat.: gips, zastosowanie: do wnętrz
kod: 45785313, cena za 1 m2: 49,92 zł

Seria PARMA* kolor: biały
Skrzydło pokojowe szer.: 80 cm, kod: 82973689

168,-/szt.

Skrzydło pełne
VECTOR E

szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 45772342

Przy zakupie kompletu:
drzwi VECTOR E

i ościeżnicy otrzymasz kartę 
podarunkową

o wartości 70 zł.

899,-/szt.

47,90/szt.

397,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

299,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

4,3

4,5

217,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł289

339,-/szt.

PROMOCJA

-10%379

Panel ścienny lamel na HDF 
kolor: jesion, wym.: 275 x 17,2 cm, kod: 85361209

możliwość 
układania 

w pionie  
i poziomie

147,-/szt.

PROMOCJA

-17%179

79,-/szt.

PROMOCJA

-14%92,90

Panel tapicerowany 
wym.: 60 x 30 cm 

1  kolor: brązowy, kod: 85002233
2  kolor: szary, kod: 85002232

1

2

37,-/szt.

PROMOCJA

-13%42,90

Lamel na filcu 
wym.: 265 x 16,7 cm, kolor: białe drewno
kod: 85117645

możliwość 
układania 

w pionie i poziomie
115,-/szt.

PROMOCJA

-10%129

34,97/opak.

PROMOCJA

-18%42,99

18,97/opak.

PROMOCJA

-20%23,99

28,97/opak.

PROMOCJA

-21%36,99

Kamień dekoracyjny CASA VERDE
opak.: 0,37 m2, mat.: gips, zast.: do wnętrz
kod: 82644103, cena za 1 m2: 94,51 zł

4,3
34,97/opak.

PROMOCJA

-18%42,99

Skrzydło pełne
gładkie*

szer.: 80 cm, kolor: biały
kod: 85257125

317,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł369

SERIA NOX* 
kolor: biały 

Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm 

kod: 82768230

467,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł529

Seria TRIM*
kolor: biały 

Skrzydło pełne
szer.: 80 cm 

kod: 44596146

277,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł329

możliwość  
układania  

w pionie i poziomie

poprawia akustykę 
pomieszczenia

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK
TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ płytek  
i kamienia dekoracyjnego
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-62 zł529

Seria TRIM*
kolor: biały 

Skrzydło pełne
szer.: 80 cm 

kod: 44596146

277,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł329

możliwość  
układania  

w pionie i poziomie

poprawia akustykę 
pomieszczenia

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK
TAK, pomożemy
TRANSPORT:  
z wnoszeniem lub HDS

TAK, pomożemy
MONTAŻ płytek  
i kamienia dekoracyjnego



1  Skrzydło przesuwne CHLOE  
kolor: czarny, szer.: 80 cm, kod: 82643850

2  System przesuwny YUMBO 539  477,-/szt.  
dł.: 1,86 m, kolor: czarny, kod: 81988100

1

2

drzwi 
przesuwne to 

oszczędność 
miejsca

Klamka na rozecie RIVERO
1  kolory: chrom satynowy, kod: 83290028
2  kolor: czarny 52,90  45,90/szt.  kod: 82434148

trwała  
konstrukcja  

ramowa

Seria NEMEZ*
kolor: antracyt 

Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm 

kod: 45786475

3 lata

okleina  
o wzmocnionej 

odporności  
na ścieranie

trwała  
konstrukcja  

ramowa
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3 lata

3 lata

zamek 
magnetyczny

zamek 
magnetyczny

cichy domyk

cichy domyk

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

1

2

3lata

1  Skrzydło przesuwne LAMEL  
szer.: 80 cm, kolor: dąb piaskowy, kod: 83082236
2  System przesuwny LOFT II 529  477,-/szt.    

dł.: 1,86 m, kolor: czarny, kod: 45955042

Seria MATARO* kolor: dąb montana
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45071404

Seria TORA PARIS* kolor: paris
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 82873292

3  lata

Seria SIMON* 
kolor: dąb sonoma

Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm

kod: 44621822

Seria LONDYN*  
kolor: sosna

Skrzydło pełne
szer.: 80 cm

kod: 45072811

produkt
naturalny

produkt
naturalny

Seria TRIEST 
MODERN*  
kolor: sosna

Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm

kod: 84759136

Seria PERO * 
kolor: biały  

Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm  

kod: 83082445

trwała  
konstrukcja  

ramowa

okleina  
o wyglądzie  

drewna 

trwała  
konstrukcja  

ramowa

Drzwi
wewnętrzne

3 lata

3 latatrwała 
konstrukcja 

ramowa

Klamka ROMANA
na długim szyldzie

1  wyk.: nikiel szczotkowany
kod: 43969765

4,6
2  wyk.: czarne 29,90  23,99/szt.    

kod: 83325920

257,-/szt.

Seria VIGO*  
kolor: astana pine

Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm

kod: 82385320

418,-/szt.

447,-/szt.

Seria INDUSTRIAL
kolor: czarny

Skrzydło pełne
szer.: 80 cm

kod: 82378252

599,-/szt.

445,-/szt.

699,-/szt.

4,1

4,4

4,3

1

2

1

2

297,-/szt.

PROMOCJA

-98 zł395 377,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł479

45,90/szt.

PROMOCJA

-16%54,90

1  Skrzydło przesuwne LOFT 2 
szer.: 80 i 90 cm, kod: 45645152, 45645166

2  System przesuwny LOFT 319,-/szt. 
dł.: 1,8 m, kolor: czarny, kod: 45495261

produkt 
naturalny

1

2

drzwi 
przesuwne to 

oszczędność 
miejsca

537,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł599

497,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł549

647,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł759

SERIA WINDOOR*  
kolor: czarny 

Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45769766

827,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł929 21,90/szt.

PROMOCJA

-15%25,99

Seria MALIBU*  
kolor: bianco

Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm 

kod: 82368050

477,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł579

377,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł429

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK Drzwi z montażem min. 12% taniej*
*warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta



1  Skrzydło przesuwne CHLOE  
kolor: czarny, szer.: 80 cm, kod: 82643850

2  System przesuwny YUMBO 539  477,-/szt.  
dł.: 1,86 m, kolor: czarny, kod: 81988100

1

2

drzwi 
przesuwne to 

oszczędność 
miejsca

Klamka na rozecie RIVERO
1  kolory: chrom satynowy, kod: 83290028
2  kolor: czarny 52,90  45,90/szt.  kod: 82434148

trwała  
konstrukcja  

ramowa

Seria NEMEZ*
kolor: antracyt 

Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm 

kod: 45786475

3 lata

okleina  
o wzmocnionej 

odporności  
na ścieranie

trwała  
konstrukcja  

ramowa
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3 lata

3 lata

zamek 
magnetyczny

zamek 
magnetyczny

cichy domyk

cichy domyk

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

skrzydło  
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

1

2

3lata

1  Skrzydło przesuwne LAMEL  
szer.: 80 cm, kolor: dąb piaskowy, kod: 83082236
2  System przesuwny LOFT II 529  477,-/szt.    

dł.: 1,86 m, kolor: czarny, kod: 45955042

Seria MATARO* kolor: dąb montana
Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm, kod: 45071404

Seria TORA PARIS* kolor: paris
Skrzydło pełne szer.: 80 cm, kod: 82873292

3  lata

Seria SIMON* 
kolor: dąb sonoma

Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm

kod: 44621822

Seria LONDYN*  
kolor: sosna

Skrzydło pełne
szer.: 80 cm

kod: 45072811

produkt
naturalny

produkt
naturalny

Seria TRIEST 
MODERN*  
kolor: sosna

Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm

kod: 84759136

Seria PERO * 
kolor: biały  

Skrzydło pełne  
szer.: 80 cm  

kod: 83082445

trwała  
konstrukcja  

ramowa

okleina  
o wyglądzie  

drewna 

trwała  
konstrukcja  

ramowa

Drzwi
wewnętrzne

3 lata

3 latatrwała 
konstrukcja 

ramowa

Klamka ROMANA
na długim szyldzie

1  wyk.: nikiel szczotkowany
kod: 43969765

4,6
2  wyk.: czarne 29,90  23,99/szt.    

kod: 83325920

257,-/szt.

Seria VIGO*  
kolor: astana pine

Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm

kod: 82385320

418,-/szt.

447,-/szt.

Seria INDUSTRIAL
kolor: czarny

Skrzydło pełne
szer.: 80 cm

kod: 82378252

599,-/szt.

445,-/szt.

699,-/szt.

4,1

4,4

4,3

1

2

1

2

297,-/szt.

PROMOCJA

-98 zł395 377,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł479

45,90/szt.

PROMOCJA

-16%54,90

1  Skrzydło przesuwne LOFT 2 
szer.: 80 i 90 cm, kod: 45645152, 45645166

2  System przesuwny LOFT 319,-/szt. 
dł.: 1,8 m, kolor: czarny, kod: 45495261

produkt 
naturalny

1

2

drzwi 
przesuwne to 

oszczędność 
miejsca

537,-/szt.

PROMOCJA

-62 zł599

497,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł549

647,-/szt.

PROMOCJA

-112 zł759

SERIA WINDOOR*  
kolor: czarny 

Skrzydło pokojowe 
szer.: 80 cm, kod: 45769766

827,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł929 21,90/szt.

PROMOCJA

-15%25,99

Seria MALIBU*  
kolor: bianco

Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm 

kod: 82368050

477,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł579

377,-/szt.

PROMOCJA

-52 zł429

w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.
Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe cenyJeśli chodzi o usługi, odpowiedź 

zawsze brzmi: TAK Drzwi z montażem min. 12% taniej*
*warunki sprzedaży dostępne u Doradcy Klienta



3 lata 3 lata

Oferta ważna w dniach 18.01-7.02.2023 r.

Niniejszy materiał stanowi utwór w rozumieniu przepisów prawa autorskiego i należy do Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. z siedzibą w Warszawie  
przy ul. Burakowskiej 14. Kopiowanie, publikowanie, powielanie lub wykorzystywanie niniejszego materiału lub jakichkolwiek jego fragmentów bez 
pisemnej zgody Leroy Merlin Polska Sp. z o.o. jest zakazane i stanowi naruszenie przepisów prawa autorskiego. Niektóre elementy aranżacji nie stanowią 
oferty handlowej sprzedawcy. Niektóre produkty z gazetki mogą być dostępne na zamówienie. Podane ceny to ceny maksymalne. Poszczególne 
sklepy mogą stosować niższe ceny. Oferta ważna do 7.02.2023 r. lub do wyczerpania zapasów. Oferta gwarantowana w ilościach detalicznych.  
Oceny produktów podane są na dzień 16.12.2022 r.

Łatwiej znajdziesz dobry produkt w dobrej cenie: 
Produkt w cenie obniżonej 
w okresie akcji handlowej  
- cena przekreślona to cena 
najniższa w okresie 30 dni 
przed rozpoczęciem akcji.PROMOCJA

33,-
-25%44

33,-
OFERTA SPECJALNA

Produkt ze specjalnej  
dostawy, dostępny do  
wyczerpania zapasów  
lub do końca ważności oferty.

33,- Produkt  
w dobrej  
cenie.

Przykład reprezentatywny dla pożyczki zawieranej za pośrednictwem serwisu https://oneyraty.pl w placówkach sieci 
Leroy Merlin na okres 5, 10, 20 lub 30 miesięcy dotyczy pożyczki od 150 zł do 30 000 zł: Rzeczywista Roczna Stopa 
Oprocentowania (RRSO) wynosi 0%, całkowita kwota kredytu 4 001,36 zł, całkowita kwota do zapłaty 4 001,36 zł, 
oprocentowanie 0%, całkowity koszt kredytu 0 zł (prowizja 0 zł, odsetki 0 zł), 19 miesięcznych równych rat po 200,07 zł, 
ostatnia rata wyrównująca 200,03 zł. Kalkulacja na dzień 08.09.2022 r. Warunkiem udzielenia pożyczki jest pozytywny 
wynik oceny zdolności kredytowej oraz ryzyka kredytowego konsumenta, a ostateczne warunki kredytowania zależą 
od wyniku tej oceny. Niniejsza treść nie stanowi oferty w rozumieniu art. 66 Kodeksu cywilnego i ma charakter wyłącznie 
informacyjny. Pożyczkodawcą jest Smartney Sp. z o.o. Oney Polska S.A. jest pośrednikiem kredytowym Smartney  
Sp. z o.o., umocowanym do zawierania umów pożyczki i wykonywania czynności faktycznych związanych  
z przygotowaniem, oferowaniem i zawieraniem tych umów. Informacja handlowa na dzień 2.01.2023 r.

Kredyt ważny w dniach 18-23.01.2023 r. Sprawdź na OneyRaty.pl

pokrywamy 
 koszt Twojego 

 kredytu

KREDYT

0%10
rat

Prosimy o zbieranie  
zużytego papieru  
do recyklingu.

trwała 
konstrukcja 

ramowa

trwała 
konstrukcja 

ramowa

okleina  
o wyglądzie 

drewna
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Seria MATI* kolor: dąb catania
Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm, kod: 84434131

zamek 
magnetyczny

zamek 
magnetyczny

cichy domykcichy domyk

skrzydło 
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

skrzydło 
bezprzylgowe  

z niewidocznymi 
zawiasami

217,-/szt.

OFERTA SPECJALNA

Seria MINOS BLACK* 
kolor: dąb catania

Skrzydło pokojowe
szer.: 80 cm

kod: 84389015

599,-/szt.

Seria REVERS*
Skrzydło pokojowe 

kolor: dąb piaskowy
szer.: 80 cm, kod: 45770025  

dostępne inne  
skrzydła z serii

499,-/szt.

PROMOCJA

-170 zł669

Seria ESKADA*  
kolor: orzech aristan

Skrzydło pokojowe  
szer.: 80 cm  

kod: 86163952

397,-/szt.

PROMOCJA

-102 zł499

Seria REVERS
kolor: dąb piaskowy

Skrzydło pełne
szer.: 80 cm

kod: 45769696

427,-/szt.

PROMOCJA

-72 zł499

NOWOŚĆ

NOWOŚĆ

Ceny przed obniżką (przekreślone) to najniższe ceny w okresie 30 dni przed 18.01.2023 r.

Drzwi
wewnętrzne



Sprawdź gazetki
ulubionych sieci na stronie

ding.pl

http://ding.pl
https://ding.pl/lidl,130?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/pepco,281?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/biedronka,79?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download 
https://ding.pl/leroy-merlin,59?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download
https://ding.pl/rossmann,10?utm_source=gazetka&utm_medium=pdf&utm_campaign=download

